История учит даже тех, кто не хочет у нее учиться



КОЛЬІМСКЗЯ Z ОКТЯБРЬ 2024 № 10 (214)



Газета Магаданского областного отделения КПРФ. Наш сайт: kprfmag.ru

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ КОМИТЕТА МАГАДАНСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ ИВАНА АНДРУСЯКА

Уважаемые педагоги!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя! Каждый из нас с особой вспоминает теплотой свою первую учительницу, всех школьных наставников, давших нам путевку во взрослую жизнь, подаривших нам занимательные и интересные уроки, являвших нам, своим ученикам, живой пример для подражания. В Советском Союзе профессия учителя пользовалась всеобщим государство уважением, понимало, насколько важна для будущего страны роль учителя, воспитателя молодого поколения граждан. Неоценима роль советского учителя в воспитании первого поколения молодежи, свободного от капиталистической эксплуатации, ребят и девушек, рождённых уже после Великой Октябрьской Социалистической Революции. Ведь именно это поколение вынесло на своих плечах все тяготы Великой Отечественной войны и послевоенного восстановления стра-

ны. Поколение настоящих героев, рождённых в начале 1920-х, успешно построило ракетно-ядерный щит Родины, запустило первые космические ракеты, в том числе первого космонавта — Юрия Гагарина. Оценка Советским государством роли учителя проявлялась и в обеспечении достойного уровня жизни учителей.

Сегодня российскому школьному учителю непросто исполнять свой долг, молодое поколение сейчас не имеет прежней, советской системы патриотического воспитания по таким привычным нам ступеням: октябрёнок – пионер – комсомолец, нет пока ещё в современных российских школах и уроков Начальной военной подготовки, не играют сегодняшние дети в Военно-патриотическую игру «Зарница». Немало было утрачено после 1991 года из бесценного советского школьного опыта. Однако то, что сейчас каждая учебная неделя начинается с исполнения Государственного Гимна и торжественной церемонии выноса Государственного Знамени, в школьную программу вернулись такие книги, как: «Молодая гвардия» А. Фадеева, «Горячий снег»



Ю. Бондарева, «Сын артиллериста» К. Симонова, «Тихий Дон» М. Шолохова, «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Русский характер» А. Толстого, «Брестская крепость» С. Смирнова, поэзия и проза о Великой Отечественной войне, по которым мы учились в свое время, в школах проводят уроки патриотического воспитания, на которые приходят волонтеры СВО и ветераны боевых действий, всё это нацелено на формирование подрастающего поколения в духе истинного патриотизма.

Мы все любим и ценим вас за ваш самоотверженный труд. Знайте, что колымские коммунисты всегда поддерживали Вас, и впредь будут делать всё, чтобы добиться достойной оценки вашего труда, чтобы вы чувствовали себя уверенно и думали, прежде всего, о просвещении молодежи, а не о выживании. От лица всех коммунистов позвольте пожелать вам, уважаемые учителя, крепкого здоровья, благополучия, и главное, удовлетворения от результатов вашей работы!

Иван Андрусяк, первый секретарь Комитета Магаданского областного отделения КПРФ

читайте в этом номере



КПРФ ВЫСТУПАЕТ ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ 2.500.000.000 ДОЛЛАРОВ ЗА «ЧЕРНЫЙ ОКТЯБРЬ»



ОН МЕЧТАЛ О ДОНБАССЕ И УЕХАЛ В ДОНЕЦК



100 ЛЕТ ИСПОЛНИЛОСЬ КОЛЫМСКОМУ ВЕТЕРАНУ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ПРОШЛОЕ, НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ РОССИИ



КРАСНЫЕ В ГОРОДЕ



BCEM! BCEM! BCEM!

ВСЕХ КТО ПОДДЕРЖИВАЕТ НАШИ ИДЕИ И УБЕЖДЕНИЯ, ПРИГЛАШАЕМ В НАШИ РЯДЫ. ВСТУПАЙТЕ

В КОММУНИСТИЧЕСКУЮ ПАРТИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Maraganckoe Областное Отделение КПРФ. **Наш адрес:**

r. Maragan, ул. Парковая, 6A. Tea. 61-77-61

🗝 ВНИМАНИЕ!!! 😭

Магаданское областное отделение ПП КПРФ продолжает сбор гуманитарной помощи для жителей Херсонской, Запорожской областей, ДНР и ЛНР.

Собираем теплые вещи: одежду, одеяла. Вещи могут быть новые или б/у - чистые, хорошего качества, без видимых повреждений.

Вещи можно приносить по адресу: г. Магадан, ул. Парковая д. 6A (бывшее здание Райфайзенбанка)

<u>с 10ч. до 16ч. без перерыва.</u> Тел. приемной обкома КПРФ: 8 (4132) 61-77-61

Товарищи, вступайте в КПРФ! Вместе отстоим свои права!



ЧЕСТНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА -ГАРАНТИЯ БЕЗОПАСНОСТИ И ОБШЕСТВЕННОГО TPOTPECCAL BARBUEHUE TPEBUAUSMA UK KTP\$



Выборы проходили в специальной условиях военной операции и вторжения фашиствующих агрессоров на территорию Курской области. Военные действия прямо влияли на организацию и содержание избирательного процесса. В ситуации острых внешних угроз президент В.В. Путин не раз настаивал на необходимости сплотить общество, отмобилизовать ресурсы и освоить новейшие технологии ради победы над

неонацизмом, бандеровщиной и натовским вызовом. Участники политического процесса в нашей стране были вправе рассчитывать, что эти призывы будут услышаны партией "Единая Россия" и всей чиновной ратью.

КПРФ обстоятельно готовилась к выборам и предложила Программу Победы с целью повысить ответственность власти перед народом, создать эффективную модель экономики, нарастить оборонные возможности и защитить интересы людей труда. Перспективность подходов КПРФ подтвердили оценки ученых и экспертов в ходе экономических форумов, выводы участников парламентских слушаний в Государственной Думе, результаты работы народных предприятий и опыт коммунистов – руководителей регионов. Свои подходы мы донесли на встречах с избирателями, через газеты «Правда» и «Советская Россия», телеканал «Красная линия», региональные партийные СМИ и социальные сети. Фракция коммунистов в Государственной Думе честно отчиталась о проделанной работе.

КПРФ занимает твёрдую и последовательную позицию в борьбе с неонацизмом. Тысячи коммунистов и комсомольцев сражаются в рядах Вооруженных сил с бандеровцами и их натовским покровителями. Продолжается сбор помощи пострадавшим в Новороссии и Курской области. В Донбасс отправлено 128 гуманитарных конвоев с продовольствием и медикаментами, автомобилями и мотоциклами, снаряжением и учебными пособиями. Организовано оздоровление 19 тысяч детей на территории Подмосковья. И мы непременно продолжим эту работу.

К выборам в органы власти и местного самоуправления КПРФ подошла исключительно ответственно. Мы сформировали достойную команду – более 7 тысяч кандидатов приняли участие в выборах разных уровней. В их числе специалисты высокой квалификации, энергичные общественные деятели, участники СВО. Все они являются истинными патриотами своей Родины.

Наши кандидаты активно вели избирательную кампанию: проводили встречи с избирателями, участвовали в дебатах, доказывали преимущества подходов КПРФ к решению актуальных проблем. Агитационные материалы партии отличали наглядность, содержательность и злободневность.

КПРФ показала себя как активная действенная политическая сила. Однако во многих регионах представители власти оказались не готовы к состязанию идей и программных подходов, к открытой и честной дискуссии. Как и в прежние годы, они решили «выиграть» административными манипуляциями и грязными технологиями. Зачастую внешние вызовы служили для правящей партии не поводом к конструктивному диалогу, а прикрытием для оправдания махинаций. На выборах продолжали широко использоваться нечистоплотные изобретения лихих девяностых.

Порочные метолы привели к тому, что значительная часть граждан выражает разочарование в институте выборов. Не верит в силу такого волеизъявления и позитивные перемены через голосование. Мы видим, что желание участвовать в выборах ослабевает на глазах. Несправедливые результаты не воспринимаются всерьёз, как и заявления «Единой России» о её «триумфе».

Небывалых масштабов достигла практика недопуска и снятия наших товарищей с выборов. В Санкт-Петербурге не был зарегистрирован кандидатом Роман Кононенко. «Спецоперация» по переизбранию губернатором Санкт-Петербурга Александра Беглова обернулась крайне слабой явкой. Его результат в отсутствии реальных конкурентов - самый низкий в России. При этом выявились вопиющие расхождения в числе голосовавших на губернаторских и муниципальных выборах. Практика доказывает принципиальную невозможность такой разницы. Признать результаты подобных «выборов» в культурной столице страны народно-патриотические силы России не мо-

В России завершилась избирательная кампания 2024 года. 6-8 сентября жители 83 регионов страны голосовали, надеясь на достойное будущее. Искренне благодарим всех, кто проявил характер, волю и ответственность, поддержал программу КПРФ и наших кандидатов!

Мы также не можем признать полноценными выборы губернаторов, на которые партия власти трусливо не допустила кандидатов от КПРФ: Петра Букача – в Республике Алтай, Максима Шипицына – в Забайкалье, Сергея Токарева – в Липецкой области, Владимира Гудомарова – в пострадавшей от небывалого паводка Оренбургской области. Сотням наших товарищей не дали участвовать в муниципальных выборах в Ленинградской области и Петербурге. Под надуманными предлогами трое кандидатов от КПРФ были сняты с дистанции в Москве. В Иркутской области потенциальных победителей отстранили от участия в выборах глав Братска, Тулуна и Усть-Орды. Отсечение от выборов наших товарищей стало вопиющей тенденцией. Более полутысячи кандидатов КПРФ отсекли от выборов на региональном и на местном уровнях.

Совершенно очевидно, что граждане не доверяют перекошенной и непрозрачной избирательной системе. Даже, несмотря на трехдневку, электронное псевдоголосование и административный произвол, большинство избирателей не пошли на такие выборы.

Откликаясь на запрос общества, КПРФ подготовила проект Избирательного кодекса. В нём нет места ни драконовскому муниципальному фильтру, ни бесконтрольному «дистанту», ни многодневному голосованию. Уверены, что только его принятие и строгое исполнение будет означать капитальный ремонт избирательной системы. Именно такие изменения позволят нашим соотечественникам доверять итогам выборов, помогут сплотить общество и обеспечат стране желанную победу.

В Москве власти пытались отказать гражданам в праве голосовать бумажными бюллетенями. Их выдача избирателям была максимально ограничена и усложнена. В результате лишь 140 тысяч москвичей, или 4,5% участников голосования, выразили свою волю традиционным способом. "Электронка" в столице сопровождалось лотереей «Миллион призов», что весьма походило на форму подкупа избирателей.

Дистанционное электронное и трёхдневное голосование все настойчивее навязываются стране. КПРФ настаивает, что ДЭГ не может использоваться как основная форма волеизъявления граждан. Недопустимо через эту систему вытеснять традиционное голосование бумажным бюллетенем. Именно они подконтрольны наблюдению и вызывают доверие общества. Попытки отказа от нормального голосования грубо попирают конституционные права граждан.

Навязывая электронное голосование, власти подменяют публичное исполнение гражданского долга непрозрачными манипуляциями. Зловещая тишина. пустые урны и уныние на избирательных участках – свидетельства фарса при таком голосовании. Налицо массовое отчуждение граждан от участия в формировании органов власти. Виртуальные цифры «электронной поддержки» не служат реальному сплочению общества в годы тяжелых испытаний. Усиливается и вероятность вмешательства противников России в такого рода голосование, что несёт прямую угрозу нашей национальной безопасности.

С грубыми нарушениями избирательного законодательства проходили выборы в Брянской, Ростовской, Новгородской областях. Официальная статистика жалоб и нарушений сильно занижена. Многие члены избиркомов, не исключая ЦИК, покрывают нарушения в нижестоящих комиссиях. Правоохранители нередко не фиксируют и не расследуют поступившие жалобы должным образом.

В ходе прошедших выборов представителями КПРФ подано около тысячи жалоб и обращений в избирательные комиссии и правоохранительные органы. Целый ряд региональных комитетов партии – от Питера до Камчатки – сообщили о нарушениях и непризнании объявленных итогов голосования. В избирательные комиссии разных уровней поданы особые мнения наших товарищей.

С каждым годом всё больше вопросов вызывают вольные комментарии председателя ЦИК по поводу организации и хода выборов. Настаиваем на том, что никто не вправе позволять себе безосновательные нападки на нашу парию за последовательность в защите прав граждан. Считаем неприемлемым, когда в ход идут шельмование обучающих материалов,

критика за готовность членов избиркомов и наблюдателей от КПРФ к борьбе за честные выборы, необоснованные нападки на депутатов-коммунистов. Такое поведение дискредитирует работу руководства ЦИК, призванного проявлять сдержанность и занимать нейтральную позицию в борьбе политических сил.

Мы признательны всем гражданам, поддержавшим КПРФ своими голосами. Компартия сохранила своего избирателя, статус главного оппонента власти и ведущей оппозиционной политической силы. В ряде регионов КПРФ удалось укрепить свои позиции. Наша программа настойчиво пробивает себе дорогу. Сегодня у партии есть фракции во всех региональных парламентах. Такой же вывод может сделать только «Единая Россия». Отстаивая интересы трудящихся, КПРФ пользуется устойчивой поддержкой народных масс.

Увы, избирательное законодательство России чрезвычайно искорежено. Тем не менее, КПРФ продолжает бороться за честные выборы. Наша партия отправила на избирательные участки 25 тысяч наблюдателей и членов избирательных комиссий. На многих участках только коммунисты фиксировали нарушения. Представителей других партий просто не

Мы, коммунисты, уверенно смотрим вперед. Созидательная программа, крепкая команда, правота истории – наш мощный арсенал. В ходе прошедших выборов талантливо проявили себя многие наши товарищи. Ярко заявили о себе представители молодежи. Их опыт и энергия будут использованы на предстоящих выборах депутатов Государственной Думы.

КПРФ продолжает борьбу за реализацию своей программы победы над фашизмом и бандеровщиной, обнищанием и вымиранием, экономическим кризисом и технологическим отставанием. Это реальный план защиты подлинных интересов трудящихся, пенсионеров, молодёжи, материнства и детства. Ключевые требования Программы Победы полностью созвучны чаяниям большинства наших сограждан:

- Удвоение федерального бюджета, его превращение в бюджет развития.
- Возвращение в госсобственность стратегических отраслей экономики и системообразующих банков.
- Отмена пенсионной реформы и понижение пенсионного возраста.
- Повышение размеров минимальной оплаты труда и прожиточного минимума до 35 тысяч рублей в
- Государственное регулирование цен на важнейшие продукты питания и медикаменты.
- Ограничение тарифов ЖКХ не более чем 10% от дохода семьи.
- Поддержка молодых и многодетных семей, включая беспроцентную рассрочку на покупку первой квартиры для семьи сроком на 20 лет.
- Безотлагательное принятие Федерального закона «О детях войны» с мерами государственной поддержки пожилых людей.
- Реализация госпрограммы КПРФ «Образование для всех» и гарантии на получение бесплатного и качественного образования.
- Бесплатное обеспечение медицинской помощью жителей всех населенных пунктов страны.
- Введение прогрессивного налога на доходы физических лиц, освобождение от налогов малообеспеченных граждан.
- Укрепление экономической и культурной интеграции на постсоветском пространстве при урегулировании вопросов неконтролируемой миграции.

Важная часть нашей программы – переход от деградации к уверенному развитию страны, опора на народную инициативу, создание справедливой избирательной системы и честные выборы без "трёхдневок" и "электронок". Избирательную систему необходимо привести в соответствие с лучшими демократическими стандартами.

Считаем исключительно важным принятие разработанных КПРФ Избирательного и Трудового кодексов. Требуем восстановления института членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса, включая право контроля ими работы нижестоящих комиссий. Настаиваем на восстановлении партийных списков при проведении выборов во всех регионах страны и на всех уровнях.

Справедливая избирательная система и честные выборы – важнейшее усповие воплошения в жизнь воли народа и побед над угрозами извне.

Стране нужна новая - победная - модель социально-экономического развития!

Сплотим наши ряды в борьбе лучшее будущее Отечества, в борьбе за социализм!

Г.А. Зюганов. Председатель ЦК КПРФ.



В прошлом году мы отметили тридцатилетие расстрела Верховного Совета РФ. В октябре 1993 года противостояние двух ветвей власти в России – исполнительной в лице президента Бориса Ельцина, и законодательной - в лице депутатов Верховного Совета РФ закончилось стрельбой из танков прямой наводкой по зданию российского парламента.

Каждый год коммунисты вспоминают этот позорный эпизод в новейшей истории страны. Потому что тот, кто забывает своё прошлое, обречен на его повторение. Сейчас, в условиях обострившейся борьбы России против коллективного Запада, когда уже не одна только оккупированная НАТО бывшая Украинская Советская Социалистическая Республика, превратившаяся в Анти-Россию, воюет против нас, но и

другие европейские страны, при самой деятельной поддержке США, и нам всем необходимо помнить, как происходила буржуазная и либеральная контрреволюция 1991 1993 г.г., приведшая к распаду великой державы - Советского Союза, к многочисленным человеческим жертвам в разных регионах на постсоветском пространстве. А это межнациональные конфликты в Закавказье между Арменией и Азербайджаном, между Грузией и Абхазией с Южной Осетией, в Чечне, в Средней Азии и Приднестровье. Уже более десяти лет продолжается кровавый конфликт

на Украине, вот такова цена распада Советского Союза.

Билл Клинтон

Давайте вместе вспомним события конца 1980-х – начала 1990-х годов. В 1989 году Съезд народных депутатов СССР во главе с его председателем Михаилом Горбачевым осудил «факт подписания «секретного дополнительного протокола» от 23 августа 1939 года и других секретных договоренностей с Германией». Съезд признал «секретные протоколы юридически несостоятельными и недействительными с момента их подписания». Это при том, что самих оригиналов т.н. «секретных протоколов к договору о ненападении между СССР и Германией нигде не было обнаружено, кроме фальшивой фотокопии, изготовленной на Западе. И это стало первым шагом к предательству Советского Союза.

В 1990-м году народные депутаты РСФСР избрали своим председателем Бориса Ельцина. Год спустя на выборах в России Ельцин был избран президентом РСФСР. В том же году, в августе в Москве произошла первая часть контрреволюционного государственного переворота, в ходе которого Михаил Горбачев фактически передал властные полномочия Ельцину, и в декабре он вместе с руководителем Украинской ССР Леонидом Кравчуком и президентом Белорусской ССР Станиславом Шушкевичем совершил преступный раздел СССР в Беловежской Пуще, о чем после подписания соглашения Борис Ельцин поспешил по телефону уведомить тогдашнего президента США Джорджа Буша.

Второй акт буржуазной контрреволюции произошел в 1993 году. 21 сентября Борис Ельцин подписал указ № 1400, распустивший Верховный Совет и Съезд народных депутатов России. Это были именно те депутаты, помогшие Борису Ельцину в 1991 году одержать победу над членами ГКЧП - последними советскими руководителями, пытавшимися предотвратить распад СССР в результате предательства своей Родины Михаилом Горбачевым и Борисом Ельциным. Напомним снова, что именно народные депутаты Верховного Совета РСФСР избрали Бориса Ельцина своим председателем в 1990 г., а год спустя помогли ему сменить в Кремле Горбачева. И отплатил им Ельцин в полном соответствии с поговоркой «чего стоит уже оказанная услуга». Ничего.

21 сентября новые ведущие телевизионных новостей в России – либеральные дикторы, сменившие в 1991-м представителей старой советской новостной журналистики, весело и радостно сообшили зрителям о том. что Верховный Совет никто не собирается разгонять. Эта ложь, как и враньё в августе 1991 г. о том, что никто не намерен развалить СССР, привела к танковой прицельной стрельбе по зданию Верховного Совета РСФСР. Ведь было ясно, что смертельно рассорившиеся две ветви власти, исполнительная и законодательная, объявившие друг друга незаконными, не смогут ужиться в одной столице и в одной стране. Что все это противостояние президента и Верховного Совета окончится большой кровью. До трагических событий 3-4 октября оставались считанные дни и часы.

В тот самый день, 21 сентября, между Борисом Ельциным и президентом США Биллом Клинтоном состоялся телефонный разговор. Тогда он был засекречен, но прошло время, срок секретности в США истёк и текст беседы американцы опубликовали.

Начал разговор Билл Клинтон. Он сказал (текст даётся в переводе с английского)

Здравствуйте, Борис. Меня только что проинформировали о вашей сегодняшней речи, и я хотел сразу же позвонить вам, чтобы узнать ваше личное мнение о том, что этот шаг будет означать для вас,

для российского политического процесса и для ре-





форм. Я хочу сделать публичное заявление, в котором изложу свою точку зрения. Поддерживаю вас, но прежде чем я это сделаю, я хотел бы услышать от вас, как это повлияет на вашу позицию и процесс реформ в России.

. Ельцин ответил (текст даётся в обратном переводе с английского).

Билл, Верховный Совет полностью вышел изпод контроля. Он больше не поддерживает процесс реформ. Они там стали коммунистами. Мы больше не можем с этим мириться. По этой причине сегодня я подписал указ о выборах в новое демократическое собрание, которые состоятся 11 и 12 декабря. В этот период действия Верховного Совета и Съезда депутатов не будут иметь никакого эффекта. Всё будет регулироваться указами президента. Все демократические силы поддерживают меня.

Следует прокомментировать слова Бориса Ельцина: «Верховный Совет полностью вышел из-под контроля». А почему вообще законодательная ветвь власти в России должна была быть «под контролем» президента Ельцина, то есть под контролем исполнительной власти? «Они там стали коммунистами». Но коммунисты были легальной парламентской партией в России тогда, таковой остаются и до сих пор. Почему же депутаты других фракций не могли перейти в компартию? Тем более, что еще за два года до этого народные избранники в Верховном Совете СССР были, как коммунистами, так и беспартийными. А за два года, прошедшие после трагического развала СССР россияне вдоволь хлебнули лиха, лишились своих накоплений, обнищали. Естественно, что именно коммунисты тогда пользовались наибольшим доверием у народа России.

И что же Билл Клинтон? Президент самой демократической страны мира, как называют себя сами американцы, даже не усомнился, что такого права у российских депутатов нет, и вообще, «вышедший из-под контроля» парламент разгонять и можно, и нужно. Ведь, как ему сказал его друг Борис: «Все демократические силы поддерживают меня».

Следующий вопрос, который задал президент США своему российскому коллеге, был: «Are the military and security services with you?» В переводе на русский: «Военные и спецслужбы с вами?» Именно это имело в первую очередь для него значение, а вся демократическая словесная шелуха была только прикрытием. Он её и обсуждать не стал. Потому что чётко понимал, что вопрос власти решается исключительно поддержкой «the military and security services». Так было и в 1991 г., когда армия и спецслужбы в лице могущественного КГБ не поддержали ГКЧП, а фактически встали на сторону Бориса Ельцина. На вопрос Билли Клинтона Борис Ельцин удовлетворённо ответил:

– Меня поддержали и военные, и МВД. На данный момент беспорядков нет. Собралось около 300 человек, но они расходятся. Я думаю, кровопролития не будет. Билл Клинтон завершил беседу так:

Это хорошо. Ваша речь прозвучала в важный момент: на этой неделе Сенат примет решение по пакету помощи России и другим странам на сумму 2,5 миллиарда долларов. Госсекретарь Кристофер обсуждает с ключевыми членами Конгресса, как подчеркнуть нашу постоянную поддержку законопроекта.

Вот такова цена разгона Верховного Совета в

России в 1993 г., расстрела законодательного собрания народных депутатов танками. За государственный переворот, совершенный Борисом Ельциным, за последовавшее за ним ограбление народа России, за преступную приватизацию, когда, как цинично признал Анатолий Чубайс: «Мы занимались не сбором денег, а уничтожением коммунизма. Мы знали, что каждый проданный завод - это гвоздь в крышку гроба коммунизма. Дорого ли, дёшево, бесплатно, с приплатой – двадцатый вопрос, двадцатый. А первый вопрос один: каждый появившийся частный собственник в России – это необратимость. Это необратимость. Точно также как 1 сентября 1992 года первым выданным ваучером мы выхватили буквально из рук у красных (Чубайс имел в виду коммунистов) решение об остановке приватизации в России, точно также каждым следующим шагом мы двигались ровно в том же самом направлении».

Сегодня, когда Россия ведет вооруженное противостояние с коллективным Западом, когда на кону стоит само выживание нашей Родины, все мы должны помнить об уроках истории, чтобы трагические страницы ее больше не повторились. Пример Украины, ставшей Анти-Россией на западные деньги более, чем очевиден. Ведь тридцать один год назад мы точно так же, как и сегодняшняя Украина, торговали своим суверенитетом, распродавая с молотка все достижения великого Советского Союза. Вот почему не только объявленные в 2022 г. цели и задачи СВО остаются прежними: демилитаризация и денацификация Украины, но дополнены полной победой России в этом цивилизационном противостоянии с Западом, как это было в 1945-м, а также мы сможем победить только при условии восстановления социализма и укрепления союзных связей со всеми странами Третьего Мира, являющимися следующими после России жертвами западного неоколониализма. Наша Родина вновь, как в противостоянии с германским нацизмом, выпестованным Англией и Америкой, встала на острие борьбы народов Азии, Африки и Латинской Америки против глобалистов. Извлекая уроки из «Черного Октября» 1993 года, мы говорим, только восстановление социализма может спасти Россию и дружественные нашей Родине страны Востока и глобального Юга.

> Марина Лисовцова, секретарь Комитета Магаданского областного отделения КПРФ по связям с общественностью, депутат Магаданской Городской Думы



H METTAA O AONBACCE M YEXAA B AON

ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РОССИИ МИХАИЛ НИКИТИН О СВОЕЙ ПЕРВОЙ ПОЕЗДКЕ B KAYECTBE BOJOHTEPA B 30HY CBO

В этом году, как и в прошлом, я провел свой отпуск на Донбассе. Знакомые, приятели, коллеги, не знакомые с причинами моих поездок туда, сильно удивляются этому. Как так? Все нормальные люди тратят отпускные деньги и почти два месяца нашего северного отпуска на черноморском побережье, или же загорают на других теплых морях и курортах, а я и в командировки волонтерские езжу, и свое свободное время в ежегодном отпуске провожу на Донбассе. Впрочем, близким и родным, настоящим друзьям объяснять, что меня влечет в этот героический шахтерский край не надо. Вот так же и с моим старым другом Михаилом Никитиным получилось. Он прослужил в нашем Магаданском театре одиннадцать лет. С 2002 по 2013-й. Работал актером, а еще в конце 2000-х, когда директором был народный артист России Владимир Барляевым, Михаил Никитин стал главным режиссером Магаданского государственного музыкального и драматического театра. Восемь лет после Магадана он отработал в Магнитогорске. И пару-тройку лет назад переехал в Москву. Сейчас заслуженный артист России Михаил Никитин служит в театре

«Сфера». Мы все время с тех пор как он уехал из Магадана поддерживали связь в соцсетях. Нередко перезванивались. И вот в мае состоялся наш очередной разговор. Михаил узнал, что я снова собираюсь на Донбасс, а у него летом, как у всех артистов отпуск, он загорелся и попросил меня взять его с собой. Это интервью, а фактически длинный монолог, наполненный философскими размышлениями, я записал с Михаилом Никитиным в центре Донецка в августе.

– *Михаил, каковы* твои впечатления от Донецка? Как тебя встретил и принял этот край, ведь ты, наверняка, уже чувс-твуешь здесь себя своим, среди родных по духу людей?

– Давай, Игорь, начнем с того, как я приехал на Донбасс. Скажу о том, что Донбасс прочно вошел в мое сердце еще в 2014 году. До этого я, может, и не думал о чалось. А тогда я был на

десять лет моложе, мне было пятьдесят три. Сейчас мне уже шестьдесят три, и моя мечта свершилась. Может небеса услышали меня, так хотелось побывать здесь. И я понимал, что это не просто. Не случайным оказался звонок к тебе, до этого я пытался сюда поехать, но никак не получалось. А узнав, что ты в очередной раз едешь в Донецк, то подумал, что этого шанса нельзя упустить. И благодаря тебе я оказался здесь, на Донбассе. Это было очень волнующее событие для меня – выезд в Донецк, в общем-то, как для всякого человека, который впервые попадает сюда. Потому что боевые действия здесь все еще идут. В голове роится куча мыслей, а правильно ли ты поступаешь? Нужно ли тебе туда ехать? И естественно включается инстинкт самосохранения. И ты начинаешь думать, а не тяжело ли там? Потом я сказал себе: «Ну что ты, брат, ты что-то сдаешь. Надо принимать предложение Игоря и смело ехать с ним в Донецк!». И это произошло, ты сам помнишь, в одночасье. Ты сказал, что покупаешь билет, я ответил, что тоже покупаю билет. Мы мчимся в Донецк, через Ростов-на-Дону. Все волнения и сомнения уходят побоку, просто исчезают, испаряются. И вот мы с тобой оказались в Донецке, в этом легендарном городе. А потом начались обычные бытовые

Общежитие технологического университета, где нас поместили с тобой в замечательную комнату – полупустую, с отсутствием воды, с неработающим холодильником. Первые ощущения были, да, придется пожить в спартанских условиях. Но

мы с тобой, как два закаленных спартанца, вошли в донецкий ритм жизни, в эту атмосферу, принялись обустраиваться в нашем временном жилище. Тем более, что радушный комендант общежития тут же заменила нам старый советский холодильник «Зим» на работающий. И мы стали частичкой, пусть маленькой, но тем не менее, полноправной частичкой этого города, живущего в непростых, прифронтовых условиях. Конечно, наши первые прогулки по городу, полупустому, где трудно встретить прохожих, это было шоком. Но я скажу, что женщины здесь особые. Они не забывают о красоте, идут гордой походкой, настолько сильны эти женщины. Всегда нарядно одетые, с макияжем, с уложенной прической. Я не понимаю, когда и как они успевают поддерживать свою красоту, воды же нет в кране. Воду включают только с шести до десяти вечера. А утром ее нет. И тем не менее, люди соблюдают чистоту, мужчины выбриты, женщины накрашены, в чистых, отглаженных одеждах все. И все гордятся своим званием «Донбассовцев», ставших, наконец-то, частью большой России.

И с этого момента началась наша с тобой ра-

они абсолютно другие. Они привыкли к обстрелам. Нет, к смерти, конечно, привыкнуть невозможно, потому что гибель людей, детей, чувства горя и страданий от этих потерь, их не передать в словах. Но тем не менее, город живет. И вот эта донецкая чувственность потихонечку перелилась в наши с тобой сердца. Так что я вдруг понял, что мы с тобой тоже молчим, Игорь. Удивительно, но мы с тобой молчим, став частью этой территории, где молчание является нормальным. Когда в этом большом комплексе, посвященном героям Донбасса, нет людей. Когда ты видишь у памятников героям СВО разбитые осколками мин постаменты, это, конечно, очень сильно бьет и чувство возмущения в тебе растет. Ты понимаешь, что слова тут лишние. Потому что можно наговорить кучу слов, но остаться внутри холодным. А здесь тебе просто сердце не позволяет говорить лишнего. Ты не можешь много говорить. Я сейчас тоже говорю много, но внутреннее чувство требует высказаться. Сказать что-то хорошее, доброе об этих людях, об этом героическом крае, об этом замечательном городе – Донецке.

> Ты абсолютно права, говоря, что тебя тянет сюда. Это какой-то, знаешь, параллельный мир, живущий, вроде бы, с одной стороны человепроблемами, ческими такими же, как у нас, а с другой стороны, этот город живет войной. И он терпит эту войну, привыкает к ней, и ждет победы. Ждет грядущего процветания. Но сейчас он живет военными лишениями, перенося их стойко и достойно. И когда мы говорим, что Донбасс - это сердце России, мы правы, Игорь. Потому что Донбасс нас учит мужеству, и пусть это слово считается высоким, от которого мы отвыкли после распада СССР, от патриотизма, настоящего человеческого патриотизма, от истинной любви к Отечеству, и вот она проявляется именно здесь. И этой любви к Отечеству нам порой очень не хватает там, где нет войны.

Мы с тобой сегодня встретили женщину в парке, которая приехала сюда, как и мы, волонте-

ром, из Саратова. Она ведь тоже приехала сюда не просто так, чтобы полюбоваться красотами, а для того, чтобы соединиться с этими людьми, отдать им часть себя, своей профессии, она тут работает, делит радости и печали с жителями Донецка. Не дай бог, чтобы случилось страшное. Мы в любом случае победим, но, чтобы прийти к победе, нужно осознать нечто важное. Те, кто сейчас на передовой, «за лентой», они все понимают прекрасно. Только мы не до конца это понимаем, к сожалению. А здесь ты это понимаешь. Особенно, когда едешь с гуманитарной помощью туда, в прифронтовую полосу, где совсем недавно закончилась война. И ты смотришь на эти лица людей, прошедших через все мыслимые и немыслимые ужасы. И ты пытаешься осознать, понять, ведь война была далеко, давно. Великая Отечественная. С 1941-го по 1945-й. Но нет, она проходила сейчас, здесь происходит. Это сложно осознать на самом деле. Можно понять только через жизнь и поступки людей, встречающих тебя с распростертыми объятьями. «Как мы вас ждали, какие вы замечательные!». Ты говоришь им, что это они замечательные, они прошли через весь этот ужас и остались людьми.

Я сейчас говорю немного сбивчиво. Мысли путаются, потому что невозможно пересказать все, о чем шепчет, подсказывая, твое сердце. Вот даже этот детский парк, где мы с тобой сидим, с аттракционами, он ведь полупустой. Тут должны бегать дети, радоваться, мы должны слышать детский смех. Тут могли бы играть пацаны, девчонки, но



бота. Я сейчас о себе не говорю. Это мое первое постижение и знакомство с Донецком. Встречи с новыми людьми, твои интервью, моя посильная помощь тебе. Ты здесь впервые в жизни задействовал меня в качестве помощника, человека, который берет интервью. Я испугался, но тем не менее, взял это интервью (смеется). И понял, что это тоже очень интересно, страшновато, но увлекательно. Когда ты забываешь о камерах, которыми ты нас снимаешь, отвлекаешься от съемочного процесса и начинаешь с человеком просто общаться, погружаясь в его мысли, переживания, ты забываешь о том, что берешь у него интервью. И такой интересный разговор у нас состоялся с художественным руководителем Донецкого театра оперы и балета. Оно было достаточно длинным это интервью, но для меня очень интересным. Хотя я, наверное, больше не стал бы брать интервью ни у кого. Но тем не менее, это произошло.

И, конечно, наши с тобой походы по Донецку – это удивительная вещь. Полупустой город. Места, где когда-то рвались снаряды, это, конечно, очень сильно впечатляет и трогает. Думаю, что даже рассказать кому-то об этом очень сложно. Это на самом деле надо самому пережить, увидеть, чтобы понять и прочувствовать. Мы с тобой люди театральные и само понятие «чувствовать», оно самое главное здесь. Донбасс надо прочувствовать. И первые чувства стали приходить от пустого города, вместе с утренними канонадами - с работой ПВО. Вроде бы, мирный город, где живут такие же, как мы, мирные люди. Такие же, но в то же время

КПРФ

OH METTAA O AOHBAGGE M YEXAA B AOHEUKI

ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РОССИИ МИХАИЛ НИКИТИН О СВОЕЙ ПЕРВОЙ ПОЕЗДКЕ В КАЧЕСТВЕ ВОЛОНТЕРА В ЗОНУ СВО

их здесь нет. Буквально перед тем, как мы пришли сюда, над нами пролетели два штурмовика. Причем на бреющем полете, очень низко. Ты смотришь на них, провожаешь взглядом. Они выполняют свое боевое задание. Охраняют город. для местных жителей — это обыденность, для нас с тобой, нет.

Прошла неделя нашего пребывания здесь. И

за эти дни во мне чтопроизошло внутри. Сложно сказать, что. Это нужно тут самому побывать. И общаться с тем человеком, который знает, кто родился тут, многое пережил. Общаясь с жителями Донецка, ты пытаешься понять, а как они пережили это время, десять с лишним лет? И ты не можешь даже представить себе, а как возможно это? Пережить все это и не сломаться, не сдаться – это качество сильных людей. Я сейчас даже не говорю о нашем поколении, о взрослых людях, а о молодых. Здесь они совсем другие. Да, они такие же бесшабашные, как их сверстники в России, студенты, школьники. Красивые. Хулиганистые. Но они совсем другие. Они живут болью Донбасса. Для них она существует не умозрительно, а на самом деле. Просто они о своей боли не говорят, но стараются жить так, словно в мирном городе. Очень хотят быть такими, как мы в России, но, к сожалению, мы не все это понимаем. Может быть, они рвутся в Россию, эти молодые люди. Но взять даже нашу поездку с доволонтерами нецкими из общественной организации и с молодыми офицерами, я наблюдал за ними, невысокими, худощавыми, по сути, они еще мальчики, и ты понимаешь, что они живут совсем другим. Эта не та молодежь, что в России. Некоторым у нас ведь абсолютно все равно. А здесь молодежь не равнодушная. Для этих ребят поездки в прифронтовую зону – это часть их жизни. И они этим очень гордятся. Может быть, они даже не осознают этого. Вот ты живешь, ведь не гордишься этим, я просто почувствовал,

что они горды тем, что могут помогать людям, своему Отечеству, своей Донецкой Народной Республике. И вот я на какой-то момент стал частичкой этого содружества, братства людей. И в определенный момент я понял, что они приняли меня в свое содружество. А для меня это высокая честь – быть сопричастным их делу и служению.

Михаил Никитин и Игорь Дадашев в Ростове

Не знаю, что будет еще, впереди вторая неделя, что смогу сделать хорошего, чем-то помочь, но постараюсь сделать что-нибудь еще для этой республики, для этих людей. Да и просто побывать на Донбассе, мне кажется, это высокая честь и награда сами по себе. И высокая ответственность. Так что, Игорь, вот такой длинный ответ на твой вопрос. Короткий.

– Миша, а встреча в Народном Совете ДНР, где нас принял Артем Жога, другие представители Законодательного собрания, когда нам удалось принять участие в расширенном совещании Совета по образованию, культуре

и общественным организациям, что ты вынес из этой первой встречи, случившейся на следующий день после нашего приезда?

 Знаешь, в первый день я не настолько сильно себе представлял, что это будет именно так, что это будет настолько официально, для меня это тоже было неожиданно. Тем более, когда перед тобой стоят легендарные личности, в лице Артема

воителями за Русским Мир, уже ставшими живыми легендами. Это для меня стало потрясением, Игорь.

– А каким ты увидел театр оперы и бале-

Оперный театр для меня — это отдельная история. Так как мы с тобой все-таки люди театра, для меня знакомство с коллегами стало тоже определенным открове-

нием. Во-первых, сам театр, что он пережил. Первое, что мы с тобой увидели - это шрапнель, следы от осколков на фасаде театра, они стараются их заделать, а ты думаешь, может, не нужно эти выбоины замазывать раствором. Пусть останется памятью, что пережил этот театр. Красавец – театр оперы и балета! Который даст фору любым театрам в России. И эта репетиция оркестра в полутемном зале, красивом. И репетиция хора при закрытом занавесе. Разговор с Вадимом Яковлевичем Писаревым (Народный артист УССР, художественный руководитель Донецкого театра оперы и балета, И.Д.), это было что-то невообразимое. Его рассказ о том, как тут гибли люди, молодые артисты балета, что им пришлось пережить, сложно все это представить. Но это было на самом деле. Сам факт того, что они сохранили театр, приглашали людей, показывали спектакли во время боев здесь, в страшное время начала агрессии Киева против Донецка. И когда нацисты бомбили город, они играли свои спектакли, это о чем-то говорит. Для меня это из какой-то параллельной реальности. В России мы жили своей мирной жизнью, а здесь творилось такое, что сложно передать словами. Низкий поклон за все то, что они пережили, честь и хвала, за то, что они сохранили город, театры, музеи. Когда думаешь об этом, наворачиваются слезы на глазах, комок к горлу

подкатывает. И сердце тебе подсказывает ответ на вопрос, ты заплакал бы? Да зарыдал бы! А как они хотят быть частью России, как они стали единым целым вместе с большой Родиной! Что это для них? Это как волшебная сказка, как сон, ставший явью. И российские флаги на каждом балконе! Ну разве у нас в России мы вывешиваем столько флагов? Как мы вообще прожили последние тридцать лет, стесняясь слова «патриот», стесняясь своего флага. Но сейчас, слава богу, это уже не так. Сейчас уже большинство народа у нас гордится тем, что мы живем в России, что мы русские. А мы все – РУС-СКИЕ! Все живущие здесь, все – русские! Поэтому где бы мы ни были, кем бы мы ни были, какой бы национальности мы ни были, все равно в других странах нас всех называют – русскими. И это здорово! И жители Донбасса это осознают. У русских - сила. И вот так они выбираются из этого ада, который устроили им укронацисты, потихоньку адаптируются к миру, мирной жизни, и это прекрасно!



Владимировича, ты же видишь таких людей только по телевизору, читаешь об истории их жизни и борьбы за свободу Донбасса, и когда ты лицом к лицу сталкиваешься с ними, как и с сидящими рядом ребятами, тебе задают вопросы, ты отвечаешь. И хотя я прибыл в Донецк, как частное лицо, и не был готов к встречам на таком уровне, и тут включается некий механизм психологический. ты перестраиваешься на здешнюю волну, потому что тут формальность не проходит, ты сам понимаешь. Тут надо быть на одной волне с ними. Если ты не их волне, тебя не поймут. А если внутренне с ними, то тебя и поймут, и примут. И ты начинаешь дышать вместе с ними. Конечно, я там очень сильно волновался, Игорь. Эта встреча запомнится мне надолго. И я понимаю, что влип, грубо говоря, в такую историю (смеется), которая стала важной вехой в моей жизни. Разве мог я предположить когда-нибудь, что буду сидеть рядом с людьми, являющимися лидерами республики, ведущими

Игорь Дадашев, г. Донецк, август 2024 г.



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ воспитание деиствием!



В понедельник 16 сентября ветераны СВО Алексей Нестеров и Робин Венедиктов, а также волонтёр СВО и военный журналист Игорь Дадашев провели в Магаданской гимназии №17 два урока в первой и второй сменах для старшеклассников и учащихся 7-9 классов. На встрече участники СВО рассказали гимназистам о буднях в окопах, о боях на Запорожском направлении, где воевали оба наших земляка и были тяжело ранены летом 2023 г. Волонтёр СВО и журналист поделился своими творческими наработками, представил ребятам два новых клипа на песни и стихи Владимира Скобцова «Донбасского Орфея», автора народного гимна Новороссии «Донбасс за нами!». Гимназисты узнали о том, что такое фронтовое братство, почему все, кто причастен к Специальной военной операции называют друг друга – братьями. Алексей Нестеров и Робин Венедиктов рассказали о своих боевых товарищах, о том, как получили ранения, о зверствах и жестокостях украинских нацистов, как те добивали наших раненых. Оба ветерана спаслись чудом после ранений, их от линии боевого соприкосновения до места эвакуации неотступно преследовали украинские дроны-камикадзе

После встречи с гимназистами Алексей Нестеров, Робин Венедиктов и Игорь Дадашев посетили ветерана Великой Отечественной войны Александра Порфирьевича Смицкого, которому накануне исполнилось 100 лет. И Александр Порфирьевич воевал в Запорожье, и оба ветерана СВО, а также волонтёр и военкор недавно прибыл оттуда, где провел свой отпуск с гуманитарной миссией и на съёмках нового документального фильма про Донбасс. Ветерану Великой Отечественной и участникам Специальной военной операции было о чем поговорить. Ведь в этом и заключается преемственность традиций. По сути дела, сегодня внуки пришли поблагодарить деда за Великую Победу, вдохновляющую их исполнять свой гражданский и патриотический долг. Александр Порфирьевич тепло встретил и обнял участников Специальной военной операции, удостоенных боевыми наградами Алексея Нестерова, Робина Венедиктова и их друга-военкора Игоря Дадашева.

Подобные встречи со школьниками и ветеранами трое друзей проводят регулярно. Молодое поколение, слушая рассказы непосредственных участников СВО, видя документальные кадры, снятые на Донбассе, проникается истинными патриотическими чувствами. Это воспитание на реальных примерах современного героизма и самопожертвования истинных продолжателей дела Александра Смицкого и его сверстников - героев Великой Отечественной войны. Ведь в сороковые годы XX века Александр Порфирьевич прошёл с боями Польшу, Болгарию, Австрию и Чехию. Сегодняшняя же борьба России против коллективного Запада, в лице НАТО, есть ни что иное, как продолжение того давнего противостояния фашистской Европе, объединённой Гитлером. Наше дело правое, считают ветеран Великой Отечественной и участники Специальной военной операции, победа обязательно будет за нами!

Пресс-служба МОК КПРФ









Октябрь 2024 № 10 (214) КОЛЫМСКАЯ ИСКРА



POUIMOE, HACTORIUEE M BYAYIMEE

Советский Союз был Великой державой. В результате недомыслия и предательства высшего руководства страны рухнула социально-на правленная, более совершенная общественная систтема, уничтожено Великое государство – СССР. Развал СССР – геополитическая катастрофа века, вследствие чего нарушился двухполярный мир и стало возможным западным странам во главе с США безнаказанно развязывать войны (Ирак, Югославия, Ливия, Сирия, на очереди другие страны), организовывать «цветные революции» (гражданские войны) с целью свержения неугодных режимов в странах ближнего и дальнего зарубежья. У большинства людей во всех уголках планеты рухнула надежда на справедливое переустройство мира. После исторического катаклизма в головах и сердцах людей наступает протрезвление – не всё в прошлой жизни было так уж плохо. Народы России и ближнего зарубежья тоскуют по социалистическому «вчера» - это печаль не по сильной руке, а по общественной справедливости в распределении национального дохода, по равенству, по чувству единения в продвижении к общей цели – повышению качества жизни всего населения страны.

Советская система нуждалась в обновлении и, прежде всего, в большей открытости, справедливости, демократичности, повышении порядка и не более того. Ломать сложившуюся государственную систему управления и экономический базис было преступно. Несмотря на некоторые недостатки, СССР был не только Великой державой, но и отдельной цивилизацией с высокими технологиями, передовыми кадрами и сильной социальной защитой. Советский народ имел бесплатное и лучшее в мире образование и здравоохранение, обеспечение жильём, а также символическую плату за услуги ЖКХ и проезд в общественном транспорте. Страна довольно успешно развивалась, занимая второе место в мире после США по объёму промышленной продукции, имея темпы роста около 4% в год. На его долю приходилось более 20% мирового промышленного производства (РФ – составляет ныне всего 2%). Начиная с 1950 по 1988 г.г. темпы роста экономики и доходы на душу населения росли в два раза быстрее, чем в США. К 1985 году уровень жизни советских людей по данным ООН был на седьмом месте в мире.

Следовательно, по уровню жизни мы вплотную приблизились к США, а по некоторым показателям превзошли их. Это было время великих перемен, героических личностей и легендарных событий. Благодаря мощному запасу творческой энергии тех, кто жил и работал в этой великой стране, СССР стал лидером в области политики, науки, культуры и искусства. Основной задачей того времени являлось формирование нового человека. С этой целью были задействованы все ресурсы средств массовой информации, литературы, живописи, театра и кино. Это был созидательный строй, но в результате либеральной политики, проводимой в течение двадцати пяти лет некомпетентным руководством, по уровню жизни мы скатились на 72 место, перешли к обществу потребления и стали сырьевым придатком.

Мы видим, что начало разрушительных процессов в СССР не было связано с обнищанием населения. Ещё при М.С. Горбачёве по всей стране были созданы частные посреднические предприятия с ограниченной ответственностью. Руководители всех рангов стали создавать их при заводах, фабриках и НИИ. Основной поток денежных средств потёк через эти фирмы, а предприятия и организации стали ощущать недостаток денежных средств, на ряде из них была прекращена выдача зарплат. Даже партийным структурам предлагалось создавать такие предприятия для решения финансовых вопросов. И такие предприятия создавались, а руководителями назначались комсомольские вожаки. Некоторые из них потом стали миллиардерами. Отмена монополии внешней торговли позволила мошенникам необоснованно обогащаться. В СССР стал взращиваться компрадорский капитал. Тысячи новоиспечённых богачей стали испытывать непреодолимые препоны в использовании огромных денежных средств. Таким образом, создались условия для ликвидации существующего строя. А чтобы окончательно дискредитировать власть отдельные руководители перестали заниматься вопросами обеспечения граждан продуктами питания. Более того, бывший мэр г. Москвы Г. Попов позже признался в том, что он сознательно возвращал фуры с продуктами поставщикам. В подмосковных лесах в ту пору нередко находили горы испорченных продуктов, вывезенных из Москвы. В московских магазинах сознательно создавался дефицит продуктов питания, появились пустые полки, а на западной границе стояли неразгруженные эшелоны с продовольствием под надуманным предлогом тщательного санитарного контроля.

Коммунисты видели этот беспредел, требовали от руководства партии принятия незамедлительных мер и по привычке ожидали указаний сверху. Но сверху они так и не поступили. Известный учёный социолог, философ и советский диссидент А.А. Зиновьев писал, что коммунистическая система в СССР была жизнеспособна, а разрушена в результате предательства сверху, защиты от которого нет. До конца не продуманная и не просчитанная «перестройка» привела к раскачиванию и разрушению страны, к подготовке и осуществлению расчленения её на 15 кровоточащих частей и передаче богатств страны в руки ближнего окружения и проходимцев. Национальные властные кланы осознали возможность обогатиться и обрести самостоятельность, стать пусть маленькими, но самостоятельными правителями.

Либеральные реформы и приватизация 90-х годов обернулись огромными убытками, падением ВВП, экономического, производственного, научного и творческого потенциала. Валовый национальный продукт России ныне меньше, чем он был 25 лет назад, но тогда он превосходил китайский в шесть раз, сегодня - втрое меньше последнего. Спрашивается, а почему бы и нам было не пойти китайским путём? Что построено в России за это время? Страна не смогла сделать не только рывка, но и шага вперёд. А похваляться тем, что в современной России обеспечили магазинное изобилие зарубежных товаров, за счёт полного уничтожения собственной экономики, не достойно. Мы выживаем за счёт распродажи невосполняемого национального богатства – природных ресурсов. Чувство разочарования и горечь обмана от рухнувших надежд постигли миллионы граждан России и стран СНГ, которые в результате реформ получили такое общество, к которому они не стремились и которого никогда не хотели. Российский капитализм показал себя во всей красе: провоцированием гражданской войны в Чечне, Молдавии, Таджикистане, Киргизии, Грузии и на Украине; вымиранием по миллиону человек в год; разрушением промышленности и сельского хозяйства; снижением уровня образования, медицины и науки; галопирующими ценами на продовольствие, промышленные товары и жильё; нищетой и безработицей значительной части трудоспособного населения; утратой 40 млн. гектар сельхозугодий. Сегодня можно услышать обоснование катастрофы государства «пустыми полками» в продовольственных магазинах. Злопыхатели замалчивают, что аграрный сектор России до сих пор не достиг того уровня, который был в РСФСР в 1991 году. В то время СССР полностью снабжал себя зерновыми и техническими культурами, а по мясомолочным продуктам - на 85%. Таким образом, продовольственная безопасность страны обеспечивалась полностью. Ныне же, то есть 33 года спустя, производство мяса и молока упало в два раза, но полки в магазинах, как ни странно, заполнены полностью. Фокус заключается в том, что заполнены они более чем на половину импортной продукцией и, кроме того, покупная способность большинства населения очень низкая, а цены высокие, и не каждый может позволить себе купить необходимые продукты в полном объёме.

Сейчас даже трудно себе представить, что было бы в нашей стране, если бы сохранился СССР. Ведь в СССР за этот промежуток времени, с 1940 по 1965 годы, была выиграна война, восстановлены разрушенные города и сёла, промышленность и сельское хозяйство, создан ядерный щит, построены атомные электростанции, атомные подводные лодки и ледоколы, положено начало освоения космоса.

Советская история это не разрыв России с Европой, а наоборот - высшая точка европейского развития, беспрецедентного модернизационного рывка. Некоторые политики пытаются обосновать его тотальной репрессией, использованием труда заключенных, забывая о том, что рабский труд менее производителен. Этот рывок осуществили ударным трудом свободные люди. Репрессии советской власти имели место, никто их не замалчивает, но проводились они не для рывка, а ради сохранения и укрепления власти, которые по мере развития советского общества постепенно снижались. Эта борьба была частью европейской цивилизационной истории, также как гильотина Робеспьера и другие жестокости, с помощью которых внедрялся европейский прогресс. Печально, но факт, что государства, как правило, создавались силой, а те, кто мешал этому процессу – уничтожались. Вот почему сегодня абсурдно и преступно отказываться от плодов достигнутого прогресса, ссылаясь на уже заплаченную за него цену. У России и Европы общая история и процессы, происходящие у нас и на Западе, неразрывно связаны. Как только рухнул СССР начала стремительно деградировать и западноевропейская де¬мократия. Лауреат Нобелевской премии профессор США Дж. Хекман отмечает, что научно-технический прогресс второй половины XX века полностью определялся соревнованием СССР и США, которое играло огромную благотворную роль не только в развитии науки и новых технологий, но и было сдерживающим фактором в системе очень мощной эксплуатации трудящихся. Французский экономист Т. Пикетти в книге «Капитал в начале XXI века» пишет, что практически с рождения капитализма как такового происходило обнищание трудящихся и концентрация основных богатств в узкой группе капиталистов. Этот процесс замедлился в XX веке, когда существовал Советский Союз, который был сдерживающим фактором, и капиталисты понимали, что возможны социальные взрывы.

Западные страны достигли своего предела и начинают проигрывать в экономической конкуренции с другими цивилизациями и особенно с Китаем. Периодические кризисы, замедление темпов роста экономики всех стран, находящиеся в рыночной парадигме, свидетельствует о том, что капитализм исчерпал свои возможности. Примером могут служить США. В самой развитой и богатой стране совокупный долг превышает 58 триллионов долларов и равняется трём годовым бюджетам, т.е. в последнее десятилетие они живут преимущественно за счёт внешних заимствований. Когда-нибудь этот финансовый пузырь лопнет и его «цунами» захлестнёт весь мир. Известный финский экономист и политик Йона Хеллевиг пишет: «США, страны ЕС и другие государства «золотого миллиарда» утратили свои конкурентные преимущества и способны сохранять некую благопристойность только благодаря огромным займам». Эти страны теряют своё место не только в экономике, но и в плане ценностей. При периодических кризисах, огромном бюджетном дефиците, сокращении экспорта, пугающих тенденциях обнищания и огромной хронической безработице, мировым элитам, которые связаны с этим строем, остаётся только одно: тормо зить развитие цивилизации. Что они и делают путём создания хаоса то в одном, то в другом регионе планеты. Поэтому, как и сто лет назад, человечество находит ся на пороге глобального кон¬фликта, а то и мировой войны.

Россия – единственная держава, имеющая предназначение бороться с мировой злой силой. Так было при монголо-татарском нашествии, так было в войнах с Наполеоном и Гитлером. Россия сегодня – единственная страна, могущая стать неприступной крепостью на пути распространения несправедливой, антигуманной, аморальной, по сути своей античеловеческой западной модели мира. Поэтому цель Запада – разрушить Россию.

Чтобы выполнить своё предназначение, нам надо не копировать готовые западные образны, а приступить к созданию новой модели развития (смене экономического курса), основанной на своём прошлом опыте, российском менталитете, культуре и несметных природных богатствах, которые бы толкали вперед прогресс остальной части европейской цивилизации. Это было верно по отношению к ХХ веку, это верно и остро необходимо сейчас потому, что наша страна вновь оказалась на острие мирового кризиса. К этому подталкивают социальная напряжённость внутри страны и враждебные действия Запада во главе США.

Правительство пока не справляется со своими обязанностями, оно продолжает гайдаро-чубайсовскую-кудринско-грефскую экономическую модель развития, которая зашла в тупик и не может дать экономический рост. Коррумпированность и некомпетентность в купе с фанатической верой во всесилие рыночных постулатов ведут государство к краху. Рыночной экономики в прежнем виде уже давно нет, объём плановой системы в развитых странах колеблется от 70 до 80%. В США регулированием экономики занимаются 6 из 12 министерств. Госбюджетом США предусмотрено 3200 научно-технических, экономических и социальных программ. В контрактной системе занято более 400 тыс. человек, что в 10 раз больше, чем было в Госплане, Госснабе и в других министерствах и ведомствах СССР, вместе взятых. В Японии была творчески заимствована советская система планирования. Ныне она разрабатывает 12000 общегосударственных плановых балансов. Это во много раз (почти в 30 раз) больше, чем их было в Госплане СССР.

Антикризисные программы России, которые мы никогда не видели, на деле являются дымовой завесой, призванной скрыть неспособность впасти вывести страну из кризиса. Мы упустили с 2000-х годов прекрасный момент для реиндустриализации и импортозамещения. У нас были деньги и не было санкций, но был Кудрин, который сплавил их за кордон – нашим геополитическим противникам, спонсируя их экономику. Сегодня правительство пытается залатать прорехи в дырявом мешке госказны привычным для себя способом: сокращением расходов бюджета и распродажей наиболее доходных кусков государственной собственности. Планируется продать важнейшие объекты экономики. Этот новый передел собственности в интересах олигархии убедительно подтверждает, что классовой опорой нынешней власти является союз крупной буржуазии и высшей бюрократии, который совершенно не вписывается в представление о справедливом обществе.

Отдельные руководители Российской Федерации пытаются оправдать свою некомпетентность и безответственность ссылками на лень и низкую производительность труда нашего народа. Хотелось бы посмотреть на то, как бы работали люди на Западе за такую мизерную зарплату (из себестоимости произведённой продукции работнику выплачивается в Российской Федерации – 25%, в Европейском союзе (ЕС) – 50% и в США – около 75%) и при такой низкой энерговооружённости труда, без модернизации производства.

Недавние исследования Института социологии РАН показывают, что в России растёт запрос на экономические перемены. Две трети россиян говорят о противоречиях между народом и властью, а запрос на «стабильность в стране» постепенно сменяется желаниями на перемены.

Возрождение России начнётся (с учётом международной обстановки) с укрепления обороноспособности страны, развития военно-промышленного комплекса, а, следовательно, промышленности и сельского хозяйства, культуры и просвещения. Но для этого необходимы значительные средства, которые можно получить немедленно (увеличить бюджет на 50 с лишним процентов) путём национализации природных ресурсов и объектов экономики стратегического назначения, созданных трудом всего народа, вернуть в государственное владение на благо всего общества, перестав обогащать кучку миллиардеров; введения госмонополии на спиртные напитки и табачные изделия; введения прогрессивной формы подоходного налога (в США почти половина бюджета формируется за счёт прогрессивного налога), т.е. увеличение налога на сверхдоходы и освобождение от него малоимущих сло населения. В санкционных условиях необходимо опираться на собственный рынок для модернизации экономики. С этой целью следует повысить платёжеспособность населения путём увеличения зарплат и пенсий для обеспечения спроса на произведённую продукцию, а предприятиям снизить ставки на кредиты. Срочно требуется диофшорезация и контроль за движением капитала, направление его в экономику собственной страны.

Необходимо принять закон о конфискации имущества у коррупционеров и взяточников. Доводы так называемых «либералов» о том, что трудно доказать, что законно нажито а что нет – необоснованны. Преступник должен знать, что он и члены его семьи могут пишиться всего имущества, в т.ч. нажитого честным путём. Конфисковывать имущество нужно не только у виновника, но и у ближайших родственников, не представивших доказательства законного происхождения богатства. Только в этом случае можно отбить у них охоту переступать закон, да и родственники будут вынуждены стоять на страже закона.

Началом подъёма страны должен стать стратегический план, разработанный профессиональным правительством народного доверия, и жёсткий контроль его выполнения, по-другому не получится.

Пресс-служба ОК КПРФ.









3 октября 2024 Магаданские коммунисты провели очередную акцию-пикет «Красные в городе» под лозунгом: «Никогда нам не забыть кровавый октябрь 1993 года!». КПРФ ежегодно с 1993 года, проводит 3 – 4 октября мероприятия, напоминая гражданам России об октябрьском контрреволюционном перевороте, который был совершен «бандой» Ельцина под чуткой «заботой» и руководством западных иностранных кукловодов, в том числе компрадорского и нашего доморощенного олигархического капитала. Акция уже традиционно вызвала интерес у горожан, которые с большим удовольствием берут партийную печать, листовки, интересуются событиями того времени. Депутат Магаданской Городской Думы Марина Лисовцова отметила:

- В этом году исполняется 31-я годовщина со дня расстрела Верховного Совета. В октябре 1993 года противостояние двух ветвей власти в России – исполнительной в лице президента Бориса Ельцина, и законодательной



в лице депутатов Верховного Совета закончилось стрельбой из танков прямой наводкой по зданию российского парламента. Каждый год коммунисты вспоминают этот позорный эпизод в новейшей истории страны, потому что тот, кто забывает своё прошлое, обречён на его повторение. Сейчас, в условиях обострившейся борьбы России против коллективного Запада нам всем необходимо помнить, как происходила буржуазная и либеральная контрреволюция 1991-1993 годов, приведшая к распаду великой державы - Советского Союза, к многочисленным человеческим жертвам в разных регионах на постсоветском пространстве. Извлекая уроки из «Чёрного Октября» 1993 года, мы говорим: «Только восстановление социализма может спасти Россию и дружественные нашей Родине страны Востока и глобального Юга».

Пресс-служба МОК КПРФ







ДЕПУТАТ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ГОНЧАРЕНКО СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ведет личный прием граждан по следующим адресам:

г. Магадан, ул. Парковая, 6А каб.1-5 каждый вторник с 18.00 до 20.00 Контактный телефон 8(914)851-9727

Крайний четверг месяца с 18.00 до 19.00 Контактные телефоны: 8(964)457-3377, 622855



ВЫПИСЫВАЙТЕ ПРАВДУ! ЧИТАЙТЕ ПРАВДУ! У вас есть возможность регулярно

узнавать ПРАВДУ о том, что будет происходить в жизни трудового народа во всех уголках России и за ее

пределами.

Подписка на газету ПРАВДА принимается во всех отделениях почтовой связи. Индекс ПРАВДЫ в 1-м томе Объединенного каталога "Пресса России" (обложка зеленого цвета) - 50102.

Выписывайте нашу газету ПРАВДА! Передавайте ПРАВДУ знакомым! Помогите прорвать информационную блокаду вокруг оппозиции!

Главный редактор И. Т. Дадашев. Верстка Д. И. Бородай.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ «СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» «СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» Советская Россия» выходит в свет с 1 июля 1956 года. Газета всегда оставалась и остается верна своему названию, поддерживая и пропатандируя советские социалистические ценности, великую русскую культуру. Каталог агентства «Роспечать» (красно-бело-голубой) - подписной индекс 50124 - Объединенный каталог «Пресса России» (зеленый) - подписной индекс 43100 Вы мо-жете купить подписку на печатную версию газеты «Советская Россия» на 2023 год (период: от 1 месяца). Стоимость подписки — от 387.36 руб. Доставка изданий производится почтовыми бандеролями по России.

О телеканале КРАСНАЯ ЛИНИЯ



«Красная линия» - круглосуточный общественно-политический телеканал, который предлагает зрителям альтернативную картину, взгляд на события в стране с точки зрения трудящегося человека.

Телеканал «Красная линия» начал своё вещание в 2015 году и действует при поддержке КПРФ.

Трансляцию канала можно посмотреть различными вариантами:

в интернете на странице официального сайта "Красная линия" Прямой эфир можно просмотреть пройдя по ссылке http://www.rline.tv/programs/

Также записанные телепередачи Красная линия можно посмотреть на официальном канале youtube.com: https://www.youtube.com/user/rlinetv

На Дальнем Востоке «Красная Линия» находится на 49 канале. Оператор «Ростеле-

редитель: Магаданское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙО Управлении Федераль КОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Общественно-политическая газета «Колымская искра» зарегистрирована в Управлении Федераль ной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Магаданской области и Чукотскому автономному округу. ПИ № ТУ 49-0018 от 24 февраля 2010 года. **Адрес редакции, издателя: 685000**, Магадан, ул. Парковая, 6 а. Тел. 61-77-61, тел/факс: 220-904 E-mail: kprfmag@mail.ru Наш сайт: kprfmag.ru

Типография: ОАО «МАОБТИ», Магаданская область, г. Магадан, пл. Горького, 9 аказ 341 Тираж 2000. Дата выхода в свет 18.10.2024 г. Цена свободная